MHEBMOIMJINH/IP OBIENPOMBINIIEHHBIN
MHI-T

PyxoBoacTBo no sxciuryaranuu v. 2023-01-17 AAK-GDG

O0Js1acTh NPpUMEHEeHHsI
VcronHUTeIbHBIE MEXaHU3Mbl MHEBMOCHCTEM — [HEBMATHYECKHE LIJIMHAPBI — CIyKaT
JTs1 IPeoOpa30BaHKsl SHEPIHH CHKATOTO BO3AYXa B MEXAHMYECKOE JIMHEHHOE MepeMeLeHHE.

Ocobennocru:

e auametp mopurHs: 32...250 Mg

e ayuHa xoaa mroka: 25...1000 mm;

e ckopocTh xoaa nopurast: 50...800 mm/c;

* THUI WJIMHPA: JBYCTOPOHHETO JACHCTBUS;

° BO3MOXXHO HCIOJIHCHHE C MArHUTHBIM KOJIBIIOM Ha IMOpINHE i Oec-
KOHTaKTHOTO OIIPEJENICHHUs €ro IMOJOKEHHUS C MOMOIIbI0 TePKOHOBBIX
JTATYHKOB,;

* perymupyemsiii nemmdep.

PaGouas cpena: ouuIEHHbIH BO3LyX (TOHKOCTh OYUCTKU 25 MKM).
MarepuaJibi:

* KOpITyca — aHOJAMPOBaHHBIN aTFOMUHHUI;

* TIOPIIHS — AJTFOMUHHEBBIH CILIAB;

* IITOKAa — CTAJIb C TBEP/IBIM XPOMOBBIM MOKPBITHEM;

e ymnotHeHUs — NBR.

Pa6ouee naBaenne: 0,1...0,9 MIIa.

MaxkcumanbHoe 1aBiaenne: 1,35 MIla.

PaGouas remneparypa: —5...+70°C.

Junametp mopurasi: 32 mm, 40 mm, 50 mm, 63 mm, 80 mm, 100 MM, 125 mm,
160 MM, 200 mm, 250 mm.

Ipucoenunenune: G'%", GY4", G%", G¥%2".

Crangapr: ISO 6431.

OIIMCAHUME ITPUBOPA

MueBmornuaap obmenpompinuieHubiid [THI-T npenna3zHaden st npeoOpa3oBaHus SHep-
TMH CKaTOro BO31yXa B MEXaHUYECKOE JINHEHHOE NEPEMELLEHHUE.

IMuesmonununap ITHII-T paGortaeT ciaeqyromyM o0pa3oM: CKaTblif BO3AYX HOJAETCS B OIHY
13 ToNocTel umHApa. Jpyrast moiocTs HNWIMHIPA COSAUHSETCS ¢ aTMOC(epoid, i Mo AeHCTBH-
eM o0pasyronieiicss pa3HOCTH JaBICHUH TPOUCXOAUT TIepEMEIIEHHE MOPIIHSI BMECTE CO IITOKOM,
CO3/Ia01lee MEXaHUUECKOE YCUIIHE.

ITuesmounmuuap ITHI-T oTHOCHTCS K NMHEBMOLMIMHIpPAaM JIBYCTOPOHHETO JEHCTBUSA, 3TO
3HAYUT, 4TO MOPUIEHb MIEPEMELIAETCS MO/ BO3AEHCTBUEM CXKATOTO BO3JyXa KaK B MPSAMOM, Tak
u B oOpatHoM Hanpasnenuu. [ nuesmMoumnnapa [THIT-T u npsmoi, 1 oOpaTHbI X0 ABIIs-
I0TCs1 pabOYUMU, HO YCHITHE TIPSIMOTO X012 BBIIIE, YeM 00paTHOTO.

Muesmonmmuuap TTHI[-T ynpaBnsercs NHEBMAaTHYSCKUMH paclpeieuTensiMi, 0003Ha-
YAIOIUMUCS KaK 5/2, IMEIONMMH IATh KAaHAJIOB BBOJA-BBIBOJA U JIBa MOJOXKEHHS 30J0THHKA
(5-nmunelinblit, 2-no3urmonHeii): POIIB-52, PTIB-52.



BbIBOP IUJINHPA
[Ipu BBIOOpE MJIMHIPOB Yallle BCErO UCIONB3YIOTCSA PACYCTHBIN WM TaOIMYHBIA Me-
TOIBI. PacueTHbIil MeTOJ] HAYMHAIOT C ONPEICIICHUS YCUITHS, Pa3BUBAEMOT0 Ha ITOKE. DTO
yCHUITHE 3aBUCUT OT AMaMeTpa MOPLIHS, pabodero JaBieHns Wik cuil TpeHus. [lpu onpene-
JICHUU TEOPETUYECKOr0 YCUIIHS PACCMATPHBAIOT OCEBOE YCHIIME Ha HETIOABM)KHOM ILTOKE,
a cWIaMHy TpeHus npeHeOperarot. Teopernyeckoe ycuine Ha mToke F paBHO npousBesie-
HUIO IUIOMIAIU S MOPIIHA U pabodero gaBienHus p: F = Sp

Jnst (MIIMHIPOB IBYCTOPOHHETO JACHCTBHS YCHIINE OMPENeIsieTCs o GopMyam:
TIPH TIPSIMOM XOJI€ IITOKA (BBIABMKCHUN) — Fp = h (n/4) D’p,
a mpu obpatHoM xofe (BTaruBanun) — Fp = h (n/4) (D* —d?) p,

rne i — ko GUIMeHT Harpy3Ku Mpu paboTe ¢ TOPU3OHTAIBHO MEepEMENTaeMOoi Harpy3-
kot ¢ Tpernem (h=0,7 mpu nmocrostHHOM Harpy3ke, h=1 npu 3HAKOIIEPEMEHHOM JMHAMHYE-
CKOM Harpyske), D — muamMeTp MopiiHs, d — JuaMeTp IToKa, p — pabouee JTaBieHue.

Wcnonp3ys pacueTHBIM METOA, MOKHO PEIIUTh OOpaTHYIO 3a1ady W TIpH 3aJaHHOU
Harpy3Ke Ha INTOKE W3 MPHUBEICHHBIX (POPMYI ONPENeIuTh OHaMEeTp IIHHApa. Yacto
P ONPEACICHAN Pa3MEpPOB IMIMHIPOB HUCIONB3yeTCs TaOMU4HBIA Meton. Hmke mpu-
BeJIcHA TaONHIA IS OTIPEICIICHIS TEOPETHUSCKON CHITBI TSI IIHJIHHPOB JABYCTOPOHHETO
JIEUCTBHUSL.

Teoperndeckoe ycuiue IUIMHAPOB ABYCTOPOHHETO AeicTBus, H

nopfnm, 2 u:]:lca, szgli:z;l;"e Sl-[li):::ll:::, Aasacnie, Mila

o i 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

TOJIKaHHE 804 161 241 322 402 482 563 643 724

2 2 BTATUBAHUC 691 138 207 276 346 415 484 553 622
TOJIKaHHE 1260 252 378 504 630 756 882 | 1010 | 1130

1 BTATUBAHUE 1100 220 330 440 550 660 770 880 990

0 TOJIKAaHHE 1260 252 378 504 630 756 882 | 1010 | 1130

10 BTSITHBAHUE 1060 212 318 424 530 636 742 848 954

TOJIKAHHE 1960 392 588 784 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760

%0 BTSTUBAaHNC 1650 330 495 660 825 990 | 1160 | 1320 | 1490
20 TOJIKaHHE 3120 624 936 | 1250 | 1560 | 1870 | 2180 | 2500 | 2810

o BTSATUBAHUC 2800 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520
TOIKaHHE 5030 1010 | 1510 | 2010 | 2520 | 3020 | 3520 | 4020 | 4530

50 » BTATUBAaHUC 4540 908 | 1360 | 1820 | 2270 | 2720 | 3180 | 3630 | 4090
TOJIKaHHE 7850 1570 | 2360 | 3140 | 3930 | 4710 | 5500 | 6280 | 7070

100 0 BTATUBAHUC 7150 1430 | 2150 | 2860 | 3580 | 4290 | 5010 | 5720 | 6440
TOJIKaHHE 12300 2460 | 3690 | 4920 | 6150 | 7380 | 8610 | 9840 |11 100
12 BTSTMBAaHUE 11 300 2260 | 3390 | 4520 | 5650 | 6780 | 7910 | 9040 |10 200
% TOJIKAaHHE 15 400 3080 | 4620 | 6160 | 7700 | 9240 |10800| 12300 |13 900
140 BTSTHBAHNE 14 400 2880 | 4320 | 5760 | 7200 | 8640 |10100|11 50013 000




8- L (rny6uHa M)

nopf"_m & wroka, | Hanpagienue SII ss;z:l:: Hasienne, Mlla
o MM AeficTBust w2 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09
160 20 TOJIKAHUE 20 100 4020 | 6030 | 8040 |10100|12100|14 1001610018 100
BTSATHBaHUE 18 800 3760 | 5640 | 7522 | 9400 | 11300 |13200|15000 | 16900
TOJIKAHUE 25400 5080 | 7620 | 1020012700 15200 |17 800 |20 300 |22 900
180 45
BTSTHBAHUE 23900 4780 | 7170 | 9560 | 12000 |14 300| 16700 |19 100 |21 500
TOJIKAHUE 31400 6280 | 9420 |13 60015700 |18 800 |22 000 |25 100 |28 300
200 50
BTSITUBAHIE 29500 5900 | 8850 | 11800 |14 800 |17 700 |20 70023 600 |26 600
TOJIKAHUE 49 100 9820 | 14 700 | 19 600 | 24 600 | 29 500 | 34 400 | 39 300 | 44 200
250 60
BTSTUBAHIE 46 300 9260 | 13900 | 18 500 |23 200 |27 800 | 32 400|37 000 |41 700
TABAPUTHBIN YEPTE XK
A+xof Wwroka
s B C+xof Wwroka
uT E F G G
H N 2-0 N
J
fi/ | D
a - . _\J___;L‘_%__,__gf&*____x,l_
an YL o an
/‘ - 2 |4 3 ¥ \)
K W

2-perynupoBka aeMndepa

(9]

CrannapTHBIN psifl JUTMH X0/ ITOKA Juist mHeBMouanHApoB [THII-T, mm:
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000.

JInametp, MM

Pa3zmepn1, MM

A B C D E F G H I J K
32 140 | 47 | 93 28 | 32 15 275 22 17 6 | M10x1,25
40 142 | 49 | 93 32 | 34 15 1275 24 17 7 | M12x1,25
50 150 | 57 | 93 38 | 42 15 127,5| 32 | 23 8 M16x%1,5
63 153 | 57 | 96 | 28 | 42 15 |27,5] 32 | 23 8 M16x1,5
80 182 | 75 | 107 | 47 | 54 | 21 33 | 40 | 26 10 | M20x1,5
100 188 | 75 | 113 | 47 | 54 | 21 33 | 40 | 26 10 | M20x1,5
125 250 | 104 | 145 | 60 | 72 | 32 | 40 | 49 | 40 13 | M27x2,0
160 285 | 115 | 170 | 65 85 30 | 50 | 60 | 55 15 | M36x2,0
200 347 | 167 | 180 | 75 | 100 | 67 | 50 | 72 55 18 | M36x2,0
250 389 | 189 | 200 | 90 | II1 | 78 58 84 | 65 21 | M42x2,0




oG s Pa3zmeps1, MM

L M N (0} P Q R S T \4 W
32 M6x1 9,5 | 13,7|G%"| 35 | 7,5 7 45 33 12 10
40 Mo6x1 9,5 | 13,5 | GA4"| 6 82 9 50 | 37 16 14
50 Mé6x1 9,5 | 13,5 | GW" | 85 | 82 9 62 | 47 | 20 17
63 M8x1,25 | 9,5 | 13,5 | G%" | 7 82 | 85 | 75 56 | 20 17
80 M10x1,25 | 11,5 | 16,5 | G%" | 10 | 9,5 | 14 | 94 | 70 | 25 | 22
100 M10x1,25 | 11,5 | 16,5 | G»%" | 11 | 9,5 | 14 | 112 | 84 | 25 22
125 M12x1,25| 19 | 21 |G¥"| 14 - | 16,5 ]139,5] 111 - 30
160 MI16x1,5 | 26 | 25 |G»"| - - — 180 | 140 | - 36
200 Ml16x1,5 | 24 | 25 | GA"| 15 - 15 | 220 | 175 | - 36
250 M20x1,5 | 25 31 - 22 - 22 | 282 | 220 | — 46

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJBCTBA

[MTaeBMonmHHAp He TpeOyeT obcmykuBaHMs. B coydae BbIXO#A MHEBMOLIIMHPA U3 CTPOS,
OH JIOJDKEH OBITh JIEMOHTHPOBAH M OTIPABICH M3TOTOBUTEINIO ST OCMOTPA M TECTUPOBAHMS.
T'apanTuiinblii cpok cocrasisieT 12 Mecsues or farsl npofaxu. IlocraBiiuk He HeceT HUKa-
KOl OTBETCTBEHHOCTH 3a yILIEepO, CBSI3aHHBIN ¢ IOBPEKACHUEM U3EIMs IIPU TPAHCIIOPTUPOBKE,
B pE3yJbTaTe HEKOPPEKTHOIO UCIIOIb30BaHMUs, & TAKXKE B CBS3U C MOAU(UKALUEN UM CaMOCTO-
ATEJIbHBIM PEMOHTOM U3JEIHs 10JIb30BATENIEM.

APK Suepzocepeuc, Cankm-Ilemepoypz ITaesmommnuuap ITHIL-T
+7(812)327-32-74  8-800-550-32-74 JUaMeTp MOPIIHS
www.kipspb.ru 327@kipspb.ru JUIMHA X0J1a 1ITOKa

MarHuTHOC KOJIbIIO

Hama npooasicu: M.II




